



В официальном телеграм-канале администрации Александрово-Гайского района 16 марта появилось сообщение о похоронах погибшего в спецоперации Эдуарда Александровича Сплентера. На прощание с ним пришли одноклассник и дядя погибшего, а также местные и региональные чиновники. Боец был награжден орденом Мужества посмертно, соболезнования его семье и близким выразил глава региона.

В Telegram администрации Аркадакского района, в свою очередь, 17 марта написали о гибели в СВО Александра Нахмурина, 18 марта – о погибшем Леониде Петрове. Никаких деталей биографии погибших чиновники не сообщили. Соболезнования близким бойцов выразил Роман Бусаргин.

## Петров Леонид (? - 18.03.2025)

**Дата рождения:** ?

**Дата сообщения о гибели:** 18.03.2025

**Откуда:** Саратовская область, г. Аркадак

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://164.ru/text/incidents/2025/03/18/75236273/>

**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/107530>